

**ПРИМІТКИ**  
**ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК,**  
**ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ,**  
**ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОБЛАГРОТЕХСЕРВІС»**

**1. Загальні відомості про Товариство**

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ	00913545
Повна назва	Товариство з обмеженою відповідальністю "Облагротехсервіс»
Скорочена назва	ТОВ "Облагротехсервіс»
Місцезнаходження	08132, Київська обл., Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул. Київська, 8.
Дата державної реєстрації	27.09.1995р., номер запису в Єдиному держреєстрі 1 339 120 0000 001421
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство
Назва посади, прізвище та ініціали керівника	Директор Ільєсова Ірина Радіславівна
Головний бухгалтер	Рогова Ірина Віталіївна
Телефон	(044)-239-04-28
Факс	(044)-239-04-28
E-mail	oblbazadir@gmail.com
Кількість працівників	47
Валюта звітності та одиниця її виміру	Гривня, тис. грн.

Характер господарської діяльності: Товариство з обмеженою відповідальністю «Облагротехсервіс», надалі Товариство, надавало у 2020 році в оренду власне та орендоване нерухоме майно.

Товариство має філію у м. Миколаєві.

**2. Економічне середовище, у якому Товариство проводить свою діяльність.**

Стабільність української економіки в значній мірі залежить від політики та дій уряду, спрямованих на реформування адміністративної та правової систем, а також економіки в цілому. Внаслідок цього економічна діяльність в Україні пов'язана з ризиками, які не є типовими для розвинених країн.

Економіка України схильна до впливу ринкових коливань і зниження темпів економічного зростання у світовій економіці. Нещодавня глобальна фінансова криза, посилена світовою пандемією коронавірусу, відчутно вплинула на економіку України. Фінансова ситуація у фінансовому та корпоративному секторах України значно погіршилася із кінця 2019 року.

Крім того, податкове, валютне та митне законодавство в Україні допускає різні тлумачення та часто змінюється.

Податкові реформи в Україні тривають. Законодавство оптимізується. Головним напрямком податкових реформ є зниження кількості податків, спрощення податкового обліку, а саме максимальне наближення його до бухгалтерського. В 2020 році ставка податку на прибуток становила 18%.

Подальший економічний розвиток України значною мірою залежить від ефективності економічних, фінансових та монетарних заходів, які вживаються Урядом, змін у податковій, юридичній, регулятивній та політичній сферах та, особливо, від вирішення складної ситуації на сході України.

Керівництво не може передбачити всі тенденції, які можуть впливати на сектор та інші галузі економіки, а також те, який вплив (за наявності такого) вони можуть надати на майбутній фінансовий стан Товариства. Керівництво впевнене, що воно вживає всі необхідні заходи для забезпечення стабільної діяльності та розвитку Товариства.

### 3. Загальні принципи здійснення бухгалтерського обліку господарської діяльності Товариства та Концептуальна основа складання фінансової звітності за 2020 рік.

Ведення бухгалтерського обліку, складання та подання фінансової звітності забезпечується в Товаристві бухгалтерською службою, кількісний склад якої визначається штатним розкладом.

Концептуальною основою складання фінансової звітності за 2020 рік є Міжнародні стандарти фінансової звітності (надалі – МСФЗ), що відповідає вимогам ст. 12 Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні».

Фінансова звітність Товариства за 2020 рік складена на основі МСБО 1 «Подання фінансових звітів» за формами фінансової звітності, які затверджені наказом Міністерства фінансів України №73 від 07.02.2013р. «Про затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1» та зареєстровані в Міністерстві юстиції України 28.02.2013р. за №336/22868.

Фінансова звітність Товариства за 2020 рік була підготовлена, виходячи з припущення безперервної діяльності, що передбачає використання активів та погашення зобов'язань в ході звичайної господарської діяльності.

При складанні фінансової звітності за МСФЗ у 2020 році Товариство дотримувалось принципів складання фінансової звітності, викладених у Концептуальній основі складання фінансової звітності за МСФЗ та основних принципів, передбачених ст. 4 Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні», а саме:

- методу нарахування (результати операцій та інших подій визначаються, коли вони здійснюються, а не коли отримані або сплачені грошові кошти, і відображаються в фінансовій звітності того періоду, до якого вони відносяться);
- безперервності діяльності (фінансова звітність складається на основі припущення, що підприємство є безперервно діючим та залишається діючим в осяжному майбутньому);
- зрозумілості;
- доречності (суттєвості);
- достовірності (правдивість подання, превалювання сутності над формою, нейтральність, обачність, повнота);
- зіставності;
- можливості перевірки, тощо.

Фінансова звітність Товариства за 2020 р. є фінансовою звітністю, складеною у повній відповідності з МСФЗ, при цьому принцип зіставності шляхом надання порівняльної інформації реалізований Товариством наступним чином:

- при складанні Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2020 року, Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2020 р. та Звіту про рух грошових коштів за 2020 р. Товариством надається порівняльна інформація за 2019 рік, яка була надана при складанні фінансової звітності за МСФЗ в 2019 рік.

При складанні фінансової звітності на основі МСФЗ за 2020 р. Товариство застосовує МСФЗ, що чинні на 31.12.2020 р. та які офіційно оприлюднені на веб – сайті МФУ.

#### **4. Основна інформація щодо відображення активів, зобов'язань та власного капіталу в Балансі Товариства станом на 31.12.2020 року**

Активи, зобов'язання та власний капітал відображені в Балансі станом на 31.12.2020 р. з врахуванням наказу «Про організацію облікової політики у відповідності з міжнародними стандартами фінансової звітності» » Товариства з обмеженою відповідальністю «Облагротехсервіс» № 1 від 02.01.2013 року

Облікова політика Товариства визначає та встановлює єдині принципи, методи і процедури, що використовуються для відображення в обліку операцій, щодо яких нормативно-методична база передбачає більш ніж один їх варіант застосування та розроблена у відповідно до вимог:

- Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ);
- Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" (зі змінами);
- Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.05.95 N 88, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.06.95 за N 168/704;
- Методичних рекомендацій щодо суттєвості у бухгалтерському обліку і звітності (лист Міністерства фінансів України від 29.07.2003 N 04230-04108);
- Порядку подання фінансової звітності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 № 419 (зі змінами та доповненнями);
- Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 30 листопада 1999 р. № 291 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 9 грудня 2011 року №1591).

Статті фінансової звітності сформовані Товариством з урахуванням суттєвості.

Для визначення суттєвості окремих операцій об'єктів обліку, що відносяться до активів, зобов'язань і власного капіталу для відображення у фінансовій звітності за поріг суттєвості приймається величина у 5 відсотків від підсумку відповідно всіх активів, всіх зобов'язань і власного капіталу за балансом без внутрішніх розрахунків.

Для визначення суттєвості окремих видів доходів і витрат порогом суттєвості використано величину, що дорівнює 2 відсоткам чистого прибутку (збитку) звітного періоду.

#### **5. Розкриття показників Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31.12.2020 р.**

Метою складання балансу є надання користувачам повної, правдивої інформації про фінансовий стан Товариства на звітну дату. У балансі відображаються активи, зобов'язання та власний капітал підприємства, Підсумок активів балансу дорівнює сумі зобов'язань і власного капіталу. Актив відображається в балансі за умови, що його оцінка може бути достовірно визначена і очікується отримання в майбутньому економічних вигод, пов'язаних з його використанням. Витрати на придбання та створення активу, який не може бути відображений в балансі, включаються до складу витрат звітного періоду. Зобов'язання відображається у балансі, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення. Власний капітал відображається в балансі одночасно з відображенням активів або зобов'язань, які призводять до його зміни.

Інформація щодо даних Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31.12.2020 року надається щодо суттєвих балансових статей із оглядом на те, що МСФЗ не розповсюджуються на несуттєві статті. Згідно наказу «Про організацію облікової політики у відповідності з міжнародними стандартами фінансової звітності» » Публічного акціонерного товариства «Облагротехсервіс» № 1 від 02.01.2013 року «для визначення суттєвості окремих операцій об'єктів обліку, що відносяться до активів, зобов'язань і власного капіталу для відображення у фінансовій звітності за поріг суттєвості приймається величина у 5 відсотків від підсумку відповідно всіх активів, всіх зобов'язань і власного капіталу за балансом без внутрішніх розрахунків».

### 5.1. Облік основних засобів

Обладнання та інші основні засоби обліковуються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та резерву на знецінення, якщо необхідно.

Витрати на поточний ремонт й технічне обслуговування, вартість заміни компонентів обладнання та інших основних засобів відносяться на витрати в міру їх здійснення.

На кінець кожного звітного періоду керівництво оцінює наявність ознак знецінення обладнання та інших основних засобів. Якщо такі ознаки знецінення існують, керівництво Товариства оцінює відшкодовану суму, яка дорівнює справедливій вартості активу мінус витрати на продаж або вартості його використання, в залежності від того, яка з них вища. Балансова вартість активу зменшується до суми його очікуваного відшкодування, а збиток від знецінення визнається у складі прибутку чи збитку за рік. Збиток від знецінення активу, визнаний у попередніх періодах, сторнується, якщо відбулися зміни в розрахунках, що застосовувалися для визначення вартості використання активу або його справедливої вартості мінус витрати на продаж.

Прибуток та збитки від вибуття обладнання та інших основних засобів, визначені як різниця між сумою надходжень від вибуття та балансовою вартістю активу на дату вибуття, відображаються у складі прибутку чи збитку за рік (в інших операційних доходах або витратах).

*Амортизація.* Амортизація устаткування й інших основних засобів розраховується лінійним методом для розподілу їх первісної вартості до ліквідаційної вартості протягом строку їх експлуатації за такими нормами:

	Строки експлуатації, років
Машини та обладнання	5
Транспортні засоби	5
Офісне обладнання	5
Меблі	5
Інші	12

Ліквідаційна вартість активу - це розрахункова сума, яку Товариство б отримала в даний час від вибуття активу, за вирахуванням витрат на реалізацію, якби актив вже був у тому віці та в тому стані, які очікуються в кінці терміну його експлуатації. Ліквідаційна вартість і терміни експлуатації активів переглядаються та, за необхідності, коригуються на кінець кожного звітного періоду.

Інвестиційна нерухомість товариства у звітному періоді обліковується згідно з вимогами МСБО 40 «Інвестиційна нерухомість».

Станом на 31.12.20 р. для оцінки інвестиційної нерухомості Товариством обрана модель справедливої вартості. Для визначення справедливої вартості інвестиційної нерухомості Товариство скористалось у 2019р. послугами ТОВ «ТР Інвест Компані», акредитованого незалежного оцінювача. Справедлива вартість деяких об'єктів нерухомості визначена оцінювачем в сумі, меншою, ніж балансова вартість таких об'єктів, в таких випадках сума уцінки відображається в кореспонденції з нерозподіленим прибутком. Повторна оцінка інвестиційної нерухомості у 2020 році не проводилась.

Припинення визнання раніше визнаних основних засобів відбувається при їх вибутті або у випадку, якщо в майбутньому не очікується отримання економічних вигод від їх використання або вибуття. Дохід або витрати, які виникають в результаті списання активів, включаються у звіт про сукупний дохід у періоді, в якому було припинено визнання активу.

Незавершене будівництво, яке відповідає критеріям визначення МСБО 16, відображається у звітності в рядку «Основні засоби».

Щодо поданої інформації у фінансовій звітності за 2020 р. розкриваємо наступну інформацію:  
- первісна вартість, за якою основні засоби відображені в Балансі на кінець звітного Періоду, складає 109 449 тис. грн. ;

- метод амортизації застосовується прямолінійний, термін корисного використання (експлуатації) визначається по періоду завершення амортизації;

- переоцінка основних засобів протягом звітного періоду не відбувалась;

- вибуття основних засобів протягом 2020 р. відбувалось за рахунок списання з балансу об'єктів, які неможливо використовувати у господарській діяльності у зв'язку з їх повним фізичним, моральним

зносом або економічною недоцільністю проводити їх ремонт. Залишкова вартість списаних таким чином основних засобів у 2020 році становить 0 тис. грн. ;

- сума нарахованої амортизації на кінець 2020 р. складає 49 495 тис. грн. ;
- основних засобів, щодо яких могли б існувати передбачені чинним законодавством обмеження володіння, користування та розпорядження немає;
- переданих у заставу основних засобів немає;
- угода про придбання в майбутньому основних засобів не укладалась;
- основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція, тощо) немає;
- повністю амортизовані основні засоби, що продовжують використовуватися – відсутні;
- основних засобів, отриманих за рахунок цільового використання впродовж звітного періоду не було;
- змін розміру додаткового капіталу в результаті переоцінки основних засобів та обмеження щодо його розподілу між власниками (учасниками) впродовж звітного періоду не було;
- в результаті проведеної оцінки наявності факторів зменшення корисності основних фондів не виявлено.

## **5.2. Облік запасів.**

Оцінка запасів проводиться згідно МСБО 2 по найменшій з двох величин: собівартості або можливій чистій ціні реалізації.

Витрати, понесені при доставці запасів до місця призначення і доведення їх до належного стану, враховуються у первісній вартості запасів.

Станом на 31.12.2020 року структура запасів товариства становить:

- сировина і матеріали – 869 тис. грн.;
- паливо – 26 тис. грн.;
- будівельні матеріали – 5 716 тис. грн.;
- запасні частини – 26 тис. грн.;
- інші матеріали – 51 тис. грн.;
- матеріали сільгосппризначення – 148 тис. грн.;
- товари – 430 тис. грн.;
- малоцінні та швидкозношувані предмети – 58 тис. грн.;
- незавершене виробництво – 3 313 тис. грн.;

Вибуття виробничих запасів відображається за методом собівартості перших за часом надходження запасів (ФІФО). Вартість малоцінних та швидкозношуваних предметів списується з балансу при передачі в експлуатацію з наступною організацією оперативного обліку в місцях експлуатації.

## **5.3. Облік фінансових активів**

З 01.01.2015 р. набув чинності МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти», а МСБО (IAS) 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка» припинив дію.

Наприкінці кожного звітного періоду оцінюється, чи є об'єктивне свідчення того, що корисність фінансового активу або групи фінансових активів зменшується.

Корисність фінансового активу або групи фінансових активів зменшується і збитки від зменшення корисності виникають, якщо є об'єктивне свідчення зменшення корисності внаслідок однієї або кількох подій, які відбулися після первісного визнання активу («подія збитку»), і така «подія збитку» впливає на попередньо оцінені майбутні грошові потоки від фінансового активу або групи фінансових активів, які можна достовірно оцінити. Об'єктивне свідчення того, що корисність фінансового активу або групи фінансових активів зменшується, містить у собі спостережні дані, які привертають увагу утримувача активу до таких подій збитку:

- значні фінансові труднощі емітента або боржника;
- порушення контракту, таке як невиконання зобов'язань чи прострочування платежів відсотків або основної суми;

- стає можливим, якщо позичальник оголосить банкрутство або іншу фінансову реорганізацію.

### **5.3.1. Фінансові активи в Балансі станом на 31.12.2020 р.**

Станом на 31.12.2020 р. фінансові активи, відображені на Балансі Товариства, складаються з наступних фінансових інструментів:

- дебіторська заборгованість за надані послуги в розмірі 7 733 тис. грн.;
- інша поточна дебіторська заборгованість в розмірі 44 576 тис. грн.

Розмір дебіторської заборгованості за надане в оренду нерухоме майно та інші послуги становить 7 733 тис. грн. та складається із заборгованості орендарів та інших споживачів зі сплати орендних платежів.

Дебіторська заборгованість за надані послуги є поточною, пов'язаною із погодженими графіками сплати платежів, резерв сумнівних боргів не створювався.

Розмір іншої поточної дебіторської заборгованості становить 44 576 тис. грн. та складається із заборгованості за перерахованими Товариством коштами на виконання підрядних робіт, надання поворотної фінансової допомоги.

Зазначена дебіторська заборгованість є поточною, резерв сумнівних боргів не створювався.

### **5.4. Зменшення корисності фінансових активів**

Наприкінці кожного звітного періоду оцінюється, чи є об'єктивне свідчення того, що корисність фінансового активу або групи фінансових активів зменшується.

Корисність фінансового активу або групи фінансових активів зменшується і збитки від зменшення корисності виникають, якщо є об'єктивне свідчення зменшення корисності внаслідок однієї або кількох подій, які відбулися після первісного визнання активу («подія збитку»), і така «подія збитку» впливає на попередньо оцінені майбутні грошові потоки від фінансового активу або групи фінансових активів, які можна достовірно оцінити.

Об'єктивне свідчення того, що корисність фінансового активу або групи фінансових активів зменшується, містить у собі спостережні дані, які привертають увагу утримувача активу до таких подій збитку:

- значні фінансові труднощі емітента або боржника;
- порушення контракту, таке як невиконання зобов'язань чи прострочування платежів відсотків або основної суми;
- стає можливим, якщо позичальник оголосить банкрутство або іншу фінансову реорганізацію.

Станом на 31.12.2020 року Товариство не має фінансових активів, які б мали ознаки зменшення корисності.

### **5.5. Облік фінансових зобов'язань.**

Облік та визнання зобов'язань здійснюється в Товаристві в відповідності з МСБО 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи».

Зобов'язання Товариство класифікує на довгострокові та поточні.

Довгострокові зобов'язання Товариства складаються із:

- заборгованості за цінними паперами, термін погашення яких спливає у грудні 2022 року-березні 2034 року, у сумі 70 525 тис.грн;

Поточні зобов'язання Товариства в станом на 31.12.2020 р. складається :

- із поточної кредиторської заборгованості за отримані послуги у сумі 865 тис. грн.;
- із інших поточних зобов'язань у сумі 13 861 тис.грн.

### 5.6. Грошові кошти

Станом на 31.12.2020 року грошові кошти та їх еквіваленти складаються з грошей на поточних рахунках Товариства.

№ рах.	Назва банку	Сума, тис. грн.
UA533223130000026008000043420	Філія АТ «Укресімбанк» в м.Миколаєві	64
UA943223130000026006000024708	Філія АТ «Укресімбанк» в м.Києві	48 016
UA463223130000026009000025276	Філія АТ «Укресімбанк» в м.Києві	22
UA033218420000026000053062905	ПАТ КБ «Приватбанк»	12
UA37899980385119000000232712	Держказначейство (ПДВ-рахунок)	501
	РАЗОМ	48 615

У червні 2018 року Товариство відкрило депозитний рахунок у філії АТ «Укресімбанк» в м.Києві, на якому розміщує вільні грошові кошти під 4,5% річних.

### 5.7. Операції із пов'язаними сторонами.

На виконання вимог МСБО 24 Товариство розкриває наступну інформацію.

Перелік пов'язаних сторін визначається Товариством, враховуючи сутність відносин, а не лише юридичну форму.

Пов'язані сторони – юридичні особи:

- Товариство з обмеженою відповідальністю «Автотранс-64» ( код ЄДРПОУ 36043740).
- Акціонерне товариство «BODMIN AG» (Швейцарія).

Пов'язані сторони – фізичні особи:

- Бутко Володимир Іванович.

Між пов'язаними особами у звітному 2020 році були пов'язані із виробничою діяльністю відносини.

Станом на 01.01.2020 року дебіторська заборгованість ТОВ «Автотранс-64» за надану поворотну фінансову допомогу становила 26 017 тис.грн.

Протягом звітнього 2020 року із ТОВ «Автотранс-64» були укладені договори про надання поворотної фінансової допомоги, у відповідності з якими ТОВ «Автотранс-64» протягом 2020 року була надана поворотна фінансова допомога у сумі 40 988 тис.грн.

Також протягом звітнього 2020 року ТОВ «Автотранс-64» частково повертало надану фінансову допомогу у сумі 40 995 тис.грн.

Таким чином, станом на 31 грудня 2020 року дебіторська заборгованість ТОВ «Автотранс-64» за надану поворотну фінансову допомогу становить 26 010 тис. грн.

Інші операції з пов'язаними сторонами в звітному періоді не здійснювались.

#### **5.8. Зареєстрований капітал**

У статті "Зареєстрований капітал" наводиться зафіксована в установчих документах сума статутного капіталу, яка сформована відповідно до законодавства.

#### **5.9. Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)**

У статті "Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)" відображається або сума нерозподіленого прибутку, або сума непокритого збитку. Сума непокритого збитку наводиться в дужках та вираховується при визначенні підсумку власного капіталу.

### **6. Зміст статей звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід).**

Метою складання звіту про фінансові результати є надання користувачам повної, правдивої та неупередженої інформації про доходи, витрати, прибутки і збитки і сукупному доході Товариства критеріям, визначеним у МСФЗ та МСБО.

- У статті "Інші операційні доходи" відображаються суми інших доходів від операційної діяльності (сума, отримана від реалізації запасів).
- У статті "Інші фінансові доходи" відображаються суми отриманих відсотків, нарахованих обслуговуючими банками на залишки коштів на рахунках.
- У статті "Адміністративні витрати" відображаються загальногосподарські витрати, пов'язані з управлінням та обслуговуванням Товариства:
  - заробітна плата і відрахування на соціальні заходи адміністративно-управлінського персоналу,
  - амортизація основних засобів і нематеріальних активів загальногосподарського призначення,
  - витрати на відрядження працівників адміністративної сфери,
  - консультаційно-інформаційні послуги,
  - витрати на обслуговування банківських рахунків,
  - поштові витрати,
  - зв'язок,
  - послуги сторонніх організацій,
  - інші витрати.
- У статті "Фінансові витрати" відображаються витрати по кредитах, безпосередньо пов'язані з придбанням, будівництвом або створенням активів, які обов'язково вимагають тривалого періоду часу для їх підготовки до використання, капіталізуються як частина первісної вартості такого активу. Всі інші витрати по кредитах відносяться на витрати в тому звітному періоді, в якому вони були понесені. Витрати по кредитах включають в себе виплату відсотків і інші витрати, понесені товариством в зв'язку із кредитними коштами.
- Прибуток (збиток) від операційної діяльності визначається як алгебраїчна сума валового прибутку (збитку), іншого операційного доходу, адміністративних витрат, витрат на збут та інших операційних витрат.
- Прибуток (збиток) до оподаткування визначається як алгебраїчна сума прибутку (збитку) від операційної діяльності, фінансових та інших доходів (прибутків), фінансових та інших витрат (збитків).
- Чистий прибуток (збиток) розраховується як алгебраїчна сума прибутку (збитку) до оподаткування, податку на прибуток.

### **7. Податок на прибуток.**

За підсумками 2020 фінансового року товариство отримало прибуток у сумі 46 321 тис. грн. і, відповідно, було нараховано податок на прибуток у сумі 8 344 тис. грн.



## 8. Звіт про рух грошових коштів.

Звіт про рух грошових коштів складено у відповідності із МСФЗ 7 «Звіт про рух грошових коштів» із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні класи валових надходжень грошових коштів та валових виплат грошових коштів.

## 9. Звіт про власний капітал.

Залишок на початок року (на 01.01.20р.) відповідає даним розділу I пасиву Балансу (247 360 тис. грн.). В змінах власного капіталу за 2020 рік враховано:

➤ чистий прибуток за 2020 рік	- 37 977 тис. грн.
Власний капітал на 31.12.20 р.	- 285 337 тис. грн.

## 10. Прибуток на акцію.

Сума базового прибутку/збитку на акцію розрахована шляхом поділу чистого прибутку/збитку за рік на середньозважену кількість простих акцій в обігу протягом звітного року.

Загалом шляхи використання прибутку визначаються Статутом Товариства та Загальними зборами учасників Товариства.

## 11. Виплати працівникам.

На вимогу МСБО 19 у примітках до фінансової звітності надаємо наступну інформацію.

Протягом 2020 року працівникам Товариства виплачувалась заробітна плата згідно із штатним розписом. На початок 2020 року поточні зобов'язання за розрахунками з оплати праці відсутні, на 31.12.2020 року зобов'язання з оплати праці відсутні. Нарахована за 2020 рік заробітна плата складає 8 158 тис. грн.

Простроченої заборгованості із виплати заробітної плати станом на 31.12.2020 року немає.

Директор

І.Р.Ільсова

Головний бухгалтер

І.В.Рогова

